PL1136 - KL1156

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER - PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER - PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO - TRONCO LADO ESPECIFICO

HONDA X-ADV 750 (2017)

1 Telaio laterale - Side frame - Chassis latéral - . PL1156DXS 2 (Dx.SX)
Soporte lateral - Seitenrahmen - Suporte lateral PL1156SXS

2 Votindungaror - e Taro - Pone aafa : e 1

Rl g el : z

4 Supporto Interno - Inner support - Support interne - So- _ GL3582 1

porte Interno - Innere Unterstiitzung - Suporte Interno

Paratia - Bulkhead
5 Cloison - Schott - GL3664 1
Mamparo - Anteparoa

Vite - Screw
6 Vis - Schraube TBEI M8x35 835TBEI 4
Tornillo - Parafuso

Vite - Screw
7 Vis - Schraube TBEI M8x20 820TBEI 6
Tornillo - Parafuso

Vite - Screw
8 Vis - Schraube TBEIFN M6x10 610TBEIFN 6
Tornillo - Parafuso

Vite - Screw
9 Vis - Schraube TBEIX M8x60 860TBEIX 1
Tornillo - Parafuso

Distanziale - Spacer
10 Entretoise - Distanzstueck 18x12 Foro 8,5mm C18L12F8,5T 2
Distanciador - Espagador

Distanziale - Spacer
11 Entretoise - Distanzstueck 236x5 Foro 8,5mm C36L5F8,5T 2
Distanciador - Espagador

Rondella spaccata - Split washer
12 Scheibe - Rondelle fendue - 71060 8
Arandela seccionada - Arruela quebrada

Rondella - Washer
13 Rondelle - Scheibe 820RON 2
Arandela - Arruela

Tappo - Cap
14 Fiche - Stecker - 10COP 1
Enchufe - Boné
Dado - Bolt - Ecrou Dado autobloccante Metalblock
15 Mutter - Tuerca - Porca Flangiato Ribassato M6 HORLRAL Y

Particolari Inclusi Nell'1156FZ
Components Included In The 1156FZ
16 Pieces Inclues Dans El 1156FZ _ _ _
Bestandteile im 1156FZ enthalten
Despieces Incluidos En El 11156FZ

Explodiu incluido da 11156FZ

Componenti Originali - Original Parts
17 Parties Originales - Original Bauteile - - -
Componentes Originales - Componentes Originais

©Copyright 31/10/2017LF-Rev00 1/6



PL1156 - KL1136

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER - PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER - PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO - TRONCO LADO ESPECIFICO

HONDA X-ADV 750 (2017)
pﬂ
@ o)\ )

> Cfjij R o

~“\|p ‘II. @\-m \“u~ @%%%% ®\ = ‘@ @@@@@@@@

% 4 - Smm

10mm

[\ MC I‘III‘[ RUCTION
AGE -~ BAUANL!
STRUCOES DE M

g
|
=) O
=
=)
o=
r—1=J
I—H -
==}
- —)
zTN<=
=
=
=1
—
-
>
=
.I.I.E
=
o=
=
-




PL1156 - KL1136

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER - PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER - PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO - TRONCO LADO ESPECIFICO

HONDA X-ADV 750 (2017)

)¢

&
=
X =
- ~
Lo
Opg=
=
==
m=9
ZTNn=
[=I1=r=3
V‘b—d
=
me
=y <4
(= _'
S
S1S
= =
(==
P
b=~}
]
>
-
Smwn
m=—
T
o=
>
=
>
<




PL1136 - KL1156

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER - PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER - PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO - TRONCO LADO ESPECIFICO

HONDA X-ADV 750 (2017)

© &0
16 C_RIGHTSIDE_)

©Copyright 31/10/2017LF-Rev00 4/6



PL1136 - KL1156

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER - PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER - PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO - TRONCO LADO ESPECIFICO

HONDA X-ADV 750 (2017)

TOP CARRIER
SINGLE PIECE

ASSEMBLED VERSIO

A

TOP CARRIER J
N

1
\ -
- g\w\\‘““\ a

©Copyright 31/10/2017LF-Rev00 5/6



PL1156 - KL1136

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER - PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE

SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER - PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO - TRONCO LADO ESPECIFICO

HONDA X-ADV 750 (2017)

MOUNTING INSTRUCTIO

ONES DE M DNTAJE - INSTRUCOES DE MONTAGEM

NSTRUCTIONS D

RUZIONI DI MONTAC

INSTR



